
         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Ata nº 2837 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
20 de outubro de 2015. Ao vigésimo dia do mês de outubro do ano dois mil e quinze às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”,  teve  início  a  2837ª  sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores: Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº  2836  da  Sessão  Ordinária  de  13  de  outubro  de  2015,  a  qual  não  sofrendo
impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente,  solicitou  ao  1º  Secretário,
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente.
Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a
dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente
suspendeu  a  sessão  para  colheita  de  assinaturas  nas  proposituras.  Reabertos  os
trabalhos, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Publicação
Grifon Edições: 16, 17, 19 e 20/10/2015 (Contratos celebrados pela Prefeitura Municipal
de  Pirassununga);  02)  –  Informativo  do  Deputado  Estadual  Itamar  Borges,  sobre
Comitiva da Alesp que acompanhou a votação da Proposta de Emenda Constitucional
PEC – 47/2012 (transfere para as Assembleias Legislativas a competência de legislar
normas sobre Direito Processual e Agrário) na Comissão de Constituição e Justiça e
Cidadania do Senado;  03)  –  Convite  da Prefeita Municipal  para a festa do “Dia das
Crianças”, que será realizado nos CRAS Santa Fé dia 17/10/2015, e Cras São Pedro, dia
24/10/2015;  04)  –  Convite  da  Prefeita  Municipal,  para  a  2ª  Etapa  do  II  Desafio
Interdisciplinar  – gincana de perguntas e respostas – específico para os 4º anos do
Ensino  Fundamental,  dia  05/11/2015;  05)  –  Convite  da  Prefeita  Municipal  para  o
Encontro  Regional  para  Plano  de  Mobilidade  Urbana,  dias  21  e  22/10/2015;  06)  –
Convite  das  Secretarias  Municipais  dos  Direitos  da  Criança,  do  Adolescente  e  da
Terceira Idade, Cultura e de Promoção Social, para a Exposição Fotográfica “Sonhei Ser
Criança”, dia 03/11/2015; 07) – Requerimento do Vereador Jeferson Ricardo do Couto,
solicita cópia da gravação do áudio e vídeo da Sessão Ordinária de 13/10/2015; 08) –
Requerimento da Vereadora Luciana Batista solicita cópia da gravação do áudio e vídeo
das  Sessões  Ordinárias  de  29/09/2015  e  06/10/2015;  09)  –  Convite  do  Instituto
Tiradentes  para  o  95º  Seminário  Brasileiro  de  Prefeitos,  Vereadores,  Procuradores
Jurídicos,  Controladores  Internos,  Secretários  e  Assessores  Municipais,  dias  19  e
20/11/2015; 10) –  Convite do Delegado Seccional de Polícia, José Henrique Ventura,
para a “Copa das Forças de Segurança de Pirassununga”, dia 24/10/2015; 11) – Convite
da Perplan Urbanização e Empreendimentos, para um Café da Manhã de apresentação
do Loteamento  denominado Residencial  do  Bosque,  dia  17/10/2015;  12)  –  Ofício  nº
206/2015  do  Delegado  de  Polícia  Assistente,  da  Delegacia  Seccional  de  Polícia  de
Limeira,  em  atenção  ao  Processo  registrado  nesta  Seccional  de  Polícia  sob  o  nº
12/2014, solicita cópia do procedimento/sindicância instaurado a respeito e respectiva
conclusão em relação ao vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”; 13) –
Ofício  nº  389/2015,  do  Senador  Ronaldo  Caiado,  em  atenção  ao  Requerimento  nº
280/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que encaminhou Moção de
Apoio à indicação para recondução ao cargo de Procurador-Geral da República, o Dr.
Rodrigo Janot Monteiro de Barros, por decisão da Excelentíssima Senhora Presidente da
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República, Dilma Vana Rousseff; 14) – Convite da Prefeita Municipal para a inauguração
da Reforma e Modernização da Área Esportiva do Campo de Futebol  “Orlando Dias
Lacerda”, Vila Santa Fé, dia 17/10/2015; 15) – Ofício Circular nº 02/2015, da Secretaria
de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, Ouvidoria Nacional da Igualdade Racial,
sobre denuncia referente ao Projeto de Lei nº 164/2015, de autoria do vereador João
Batista de Souza Pereira, que visa proibir o uso e o sacrifício de animais em práticas de
rituais religiosos no Município de Pirassununga e dá outras providências; 16) – Ofício nº
71/2015, da Procuradoria Geral do Município, encaminha o Termo de Ajuste nº 17/2015,
entabulado com a “Casa Renascer Comunidade Terapêutica de Apoio ao Dependente
Químico e ao Alcoólatra”; 17) – Ofício GAB nº 816/2015, da Prefeita Municipal, convite
sobre o Sorteio/Hierarquização das unidades habitacionais do Programa Minha Casa,
Minha Vida, dia 25/10/2015; 18) – Ofício GAB nº 788/2015, da Prefeita Municipal, em
atenção ao Pedido de Informações nº 117/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo
do Couto, sobre o empreendimento Jardim Santa Clara, na Vila Santa Fé; 19) – Ofício
GAB nº  799/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
118/2015, de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e
Otacilio José Barreiros, sobre prestação de serviços de alarme e monitoramento nos
prédios públicos; 20) – Ofício GAB nº 773/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao
Pedido de Informações nº 119/2015, de autoria dos Vereadores Dr. Milton Dimas Tadeu
Urban e Jeferson Ricardo do Couto, a comissão ocupados junto ao Poder Executivo
Municipal; 21) – Ofício GAB nº 791/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido
de Informações nº 120/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre a
falta de iluminação na Vila Santa Fé, em frente a EMEF “Professor Iran Rodrigues”, nas
esquinas das ruas São Marcos e Santa Inês e vários outros pontos; 22) – Ofício GAB nº
792/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 125/2015, de
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  “Posição
Analítica de Dotações Orçamentárias – Liquidadas” da Secretaria Municipal de Saúde;
23) – Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2015, de autoria da vereadora Luciana Batista,
que  visa  conceder  ao  Maj  Brig  Int  Eurico  Jorge  de  Lima,  o  título  de  “Cidadão
Pirassununguense”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria  para  darem  os  pareceres;  24)  -  Ofício  nº  175/2015,  da  Prefeita  Municipal
encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº  09/2015,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Fundo
Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências. Encaminhado às Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações e
Pedidos  de  Informações  a seguir  foram  encaminhados  à  Prefeita  Municipal:  25)  -
Indicação nº 247/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, para que a
Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade  de destacar vigias para guardar o prédio
onde  funciona  a  Unidade  Saúde  da  Família  da  Vila  Santa  Fé;  26)  -  Indicação  nº
248/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  para  que  a  Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de criar um serviço de telefonia 0800 para atender a
população em suas reclamações, sugestões e pedidos; 27) - Indicação nº 249/2015, de
autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, para que a Prefeita Municipal, verifique a
possibilidade de rever a cobrança da taxa para religar o fornecimento de água que foi
cortado por falta de pagamento, deixando de exigi-la nesses casos;  28) - Indicação nº
250/2015,  de  autoria  do  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  para  que  a  Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de suprir a falta de um aparelho medidor de pressão
arterial na Unidade de Saúde da Família da Vila Brás; 29) - Indicação nº 251/2015, de
autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, para que a Prefeita
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Municipal, verifique a possibilidade de construir um terminal de ônibus urbanos na Vila
Santa  Fé  em razão  da  grande  procura  por  transporte  público  na  região,  que  ainda
aumentará; 30) - Indicação nº 252/2015, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e
João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade
de destacar um Guarda Civil Municipal para zelar pelo Posto de Atendimento Médico da
Zona Norte; 31) - Indicação nº 253/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros,
para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de desenvolver ações no sentido
de viabilizar  convênio  com a ACIP e  outras  entidades  representativas  da  sociedade
organizada,  objetivando  viabilizar  a  implantação  de  monitoramento  por  câmeras  em
pontos estratégicos definidos pelos órgãos de segurança, intermediados pelo CONSEG,
tudo para conferir maior segurança a nossa população; 32) – Pedido de Informações nº
135/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  sobre  ônibus  da
municipalidade,  pertencente  à  Secretaria  Municipal  de  Educação;  33)  –  Pedido  de
Informações  nº  136/2015,  de  autoria  do  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”,  sobre  a  abertura  dos  novos  “pedalinhos”  no  Parque  do  Lago  Municipal
Temístocles Marrocos Leite.  Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João
Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  34)  –
Requerimento  nº  348/2015,  de  autoria  dos  vereadores  Alcimar  Siqueira  Montalvão,
Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza Pereira, João Gilberto dos Santos -
“Gilberto  Santa  Fé”,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Lorival  César  de
Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas Tadeu Urban e Otacilio José
Barreiros, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o
Projeto  de  Lei nº  177/2015,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  dispõe  sobre  a
instituição do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, relativo aos débitos fiscais de
pessoas físicas e jurídicas com o fisco municipal e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade de votos; 35) – Requerimento nº 349/2015, de autoria do vereador Alcimar
Siqueira Montalvão, e subscrito por mais cinco edis, para que seja incluído na Ordem do
Dia e apreciado em Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº 179/2015, de autoria da
Prefeita  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Fundo  Municipal  de  Turismo  –
FUMTUR  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  –
Requerimento nº 350/2015, de autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, e
subscrito por mais sete edis, para que seja incluído ma Ordem do Dia e apreciado sob
regime de urgência, o Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2015, de autoria da vereadora
Luciana Batista, que visa conceder ao Maj Brig Int  Eurico Jorge de Lima, o título de
“Cidadão Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento
nº 351/2015, de autoria dos vereadores Luciana Batista, João Batista de Souza Pereira e
João  Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  e  subscrito  por  mais  quatro  edis,
consignando votos de congratulações à Prefeita Municipal Cristina Aparecida Batista, no
último  dia  05  foi  apresentado  o  Índice  de  Efetividade  da  Gestão  Municipal  (IEGM)
realizado pelo Tribunal  de Contas  do Estado de São Paulo,  na  oportunidade,  nossa
cidade  foi  classificada  em “conceito  B”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  38)  –
Requerimento nº 352/2015, de autoria dos vereadores Luciana Batista, João Batista de
Souza Pereira e João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, e subscrito por mais
cinco edis,  consignando votos de congratulações ao  Secretário Municipal de Esportes
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  pela  realização  de  Ato  Solene  realizado  dia
17/10/2015, pela reforma e modernização do Campo de Futebol “Orlando Dias Lacerda”.
Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Lorival César
Oliveira  Moraes  -  “Nickson”,  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos  para  que  ele
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pudesse  fazer  uso  da  palavra.  A seguir,  usou  da  palavra  Vereador  inscrito  Alcimar
Siqueira Montalvão. Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra o
vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Em votação o Requerimento nº
352/2015 foi aprovado por unanimidade de votos; 39) – Requerimento nº 353/2015, de
autoria dos vereadores Alcimar Siqueira Montalvão e Cícero Justino da Silva, e subscrito
por mais cinco edis,  consignando votos de congratulações a todos os professores e
professoras  presentes  em  nosso  Município,  pela  passagem  do  “Dia  do  Professor”.
Aprovado por unanimidade de votos;  40) – Requerimento nº 354/2015, de autoria do
vereador Alcimar Siqueira Montalvão, e subscrito por mais seis edis, solicita intercessão
do Secretário Estadual de Educação Herman Jacobus Cornelis Voorwald e à Diretora
Regional de Ensino Profª Lucimeire dos Santos, visando informar, se possível, ao Poder
Legislativo  de  Pirassununga  eventuais  soluções  e/ou  apurações  sobre  a  denúncia
apresentada à respeito de eventuais atos irregulares na Escola Estadual  “Prof. Dr. Renê
Albers”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  41)  –  Requerimento  nº  355/2015,  de
autoria  do  vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando votos de congratulações  a mais uma edição da festa das crianças na Vila
Santa Fé, pelo 11º ano consecutivo, um grupo de amigos liderados por Marcio Vieira
Rios, o Marcio Sapinho, realizou a tradicional Festa das Crianças do Cerrado de Emas,
nas Escola “Profº Iran Rodrigues”, na Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade de votos;
42) – Requerimento nº 356/2015, de autoria do vereador Jeferson Ricardo do Couto, e
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações à Paróquia da Igreja
das Santas Missões, na pessoa do Reverendíssimo Senhor Padre Lázaro Martins, pela
homenagem à padroeira do Brasil, Nossa Senhora Aparecida, em celebração realizada
no último dia 12 de outubro. Aprovado por unanimidade de votos; 43) – Requerimento nº
357/2015, de autoria do vereador Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais sete
edis, consignando votos de congratulações ao Colégio Objetivo Júnior, entre os dias 08 e
14 de outubro passados, foi  realizada a 21ª edição da Gincana do Colégio Objetivo
Júnior, a GINCO. Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 358/2015,
de autoria do vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, e subscrito por
mais sete edis,  solicita intercessão do Gerente da Viação Pirassununga Clésio Alencar
Reinig para que estude possibilidade de que os ônibus do transporte urbano que entram
na Academia da Força Aérea (SP 201) adentrem também na Vila Santa Fé, em direção à
área central  da cidade.  Aprovado por  unanimidade de votos;  45)  –  Requerimento nº
359/2015,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e
subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações  ao Esporte Clube
União, que completou no último dia  9 de outubro, 69 anos de existência. Aprovado por
unanimidade  de  votos;  46)  –  Requerimento  nº  360/2015,  de  autoria  do  vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando  votos  de  congratulações  ao  Clube  Pirassununga,  pelos  87  anos  de
existência comemorados neste mês de outubro. Aprovado por unanimidade de votos; 47)
– Requerimento nº 361/2015, de autoria dos vereadores Leonardo Francisco Sampaio de
Souza  Filho  e  Dr.  Milton  Dimas  Tadeu  Urban,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando votos de congratulações ao Conselho Universitário da USP, na pessoa de
seu Presidente Reitor Prof. Dr. Marco Antonio Zago, Prof. Dr. Ricardo de Albuquerque,
Deputado Estadual Cauê Macris, às emissoras de rádio e jornais de Pirassununga e à
Comunidade  para  sempre  Izipiano,  que  permitiram  o  retorno  do  nome  do  grande
estadista  estabelecido  em Pirassununga,  Dr.  Fernando  Costa  ao  Campus  de  nossa
cidade.  Em  discussão,  usaram  da  palavra  os  vereadores  Otacilio  José  Barreiros  e
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Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em votação, o Requerimento nº
361/2015 foi  aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 362/2015, de
autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis, consignando votos
de congratulações à “4ª Moto Mãe”, no último dia 12 de outubro, data em homenagem à
Nossa Senhora Aparecida, realizou-se a quarta edição da “Moto Mãe”, uma tradicional
procissão em louvor à Padroeira do Brasil.  Aprovado por unanimidade de votos;  49) –
Requerimento nº 363/2015, de autoria dos vereadores Luciana Batista e João Gilberto
dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, e subscrito por mais cinco edis, consignando votos de
congratulações  à  Secretaria  Municipal  de  Promoção  Social,  na  pessoa  da  Gestora
Márcia  dos  Santos  Lourenço,  recebeu  um importante  auxílio  da  Academia  da  Força
Aérea (AFA), há algumas semanas, a Seção de Promoção Social  da entidade militar
realizou a arrecadação de doações de brinquedos, que resultou em 645 bonecas, 876
bolas e 509 jogos, num total  de 2.030 unidades, distribuídos nesse último dia 17 de
outubro para aquelas crianças assistidas em programas e projetos sociais do Centro de
Referências de Assistência Social (CRAS) da Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade
de votos;  50) – Requerimento nº 364/2015, de autoria da vereadora Luciana Batista, e
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações ao Reverendíssimo
Senhor Padre Luís Casimiro, a Comunidade Católica de Nossa Senhora da Conceição
Aparecida do Distrito de Cachoeira de Emas realizou uma grande festa em homenagem
a Padroeira do Brasil, no último dia 12 de outubro. Aprovado por unanimidade de votos;
51)  –  Requerimento  nº  365/2015,  de  autoria  do  vereador  Otacilio  José  Barreiros,  e
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações com a classe médica
de todo o País, especialmente aos profissionais de nossa cidade, no último dia 18 de
outubro, comemorou-se o Dia do Médico.  Aprovado por unanimidade de votos;  52) –
Requerimento nº 366/2015, de autoria do vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito
por mais oito edis, consignando votos de congratulações à Avícola Santa Rita, na pessoa
de sua proprietária Rita de Cássia Nasso,  pelos 25 anos de excelentes serviços em
nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 53) – Requerimento nº 367/2015, de
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais oito edis, para que
seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo passamento do Senhor
José Fernando de Moura. Aprovado por unanimidade de votos;  54) – Requerimento nº
368/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais oito edis,
para que seja realizada nesta Casa de Leis, uma audiência pública com os diretamente
interessados, isto é, moradores das proximidades da Avenida Newton Prado e Avenida
Felipe  Boller  Júnior,  e  com as  forças  de  segurança  de  nosso  Município,  como  13º
Regimento de Carros Mecanizado, Polícia Civil, Polícia Militar, Guarda Civil Municipal, e
CONSEG, e demais interessados, visando dar solução ao problema apontado, sugerindo
a data de 03 de novembro de 2015, às 19 horas, que antecede a sessão ordinária. Em
discussão, usou da palavra o vereador Otacilio José Barreiros. Colocado em votação o
Requerimento nº 368/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Neste momento, o
Sr. Presidente comunicou que foi lido pelo Secretário que o Requerimento nº 357/2015,
subscrito por mais sete edis, que consigna votos de congratulações ao Colégio Objetivo
Júnior, pela realização da 21ª edição da Gincana do Colégio Objetivo Júnior, a GINCO,
seria de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, no entanto, a
autoria correta é do Vereador Jeferson Ricardo do Couto. Assim esta Mesa comunica
que foi feita a devida retificação. Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente
consultou o 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador
inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra na Tribuna o vereador inscrito Milton
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Dimas  Tadeu  Urban,  aparteado  pelo  vereador  Otacilio  José  Barreiros.  Inscrito,  o
vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, usou da palavra. Inscrito, o vereador
Otacilio José Barreiros usou da palavra na Tribuna, aparteado pelos vereadores Lorival
César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”  e  Cícero  Justino  da Silva.  Neste  momento,  o  Sr.
Presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente,  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra.  A  seguir,  usou  da  palavra  Vereador  inscrito  Alcimar  Siqueira  Montalvão,
aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros.  Após o Sr.  Presidente reassumir os
trabalhos, usou da palavra a Vereador inscrito Jeferson Ricardo do Couto. A seguir, o já
inscrito  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  usou  da  palavra  na
Tribuna , aparteado pelo vereador Cícero Justino da Silva. Logo após, o vereador inscrito
João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” usou da palavra na Tribuna. Por fim, usou
da  palavra  na  Tribuna  o  vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  aparteado  pelo
vereador Otacilio José Barreiros. Neste momento o Sr. Presidente suspendeu a sessão
para  tratar  sobre  assuntos  dos  trabalhos  camarários.  Reaberto  os  trabalhos  o  Sr.
Presidente passou-se a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei nº  177/2015,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  dispõe  sobre  a
instituição do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, relativo aos débitos fiscais de
pessoas físicas e jurídicas com o fisco municipal e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  02)  –  PRIMEIRA E  SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de
Decreto  Legislativo  nº  20/2015,  de  autoria  da  vereadora  Luciana  Batista,  que  visa
conceder ao Maj Brig Int Eurico Jorge de Lima, o título de “Cidadão Pirassununguense”.
Aprovado por unanimidade de votos. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
146/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar a Fazenda do Município a
ceder  em  comodato  ao  AERO  CLUBE  DE  PIRASSUNUNGA,  área  de  terra  que
especifica.  Foi  apresentada  a  Emenda nº  03/2015,  a  qual  foi  lida  pelo  Secretário  e
recebeu pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Em discussão, usou
da  palavra  o  Vereador  Otacilio  José  Barreiros.  Colocado  em Segunda  Discussão,  o
Projeto de Lei nº 146/2015 foi aprovado por unanimidade de votos, bem como a Emenda
apresentada.  04)  –  SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº
10/2015, de autoria da Prefeita Municipal, dispõe sobre a Anistia para Regularização de
Edificações. Adiada a apreciação em Segunda Discussão, por 1 (uma) sessão, a pedido
do vereador Otacilio José Barreiros. 05) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
153/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Executivo Municipal a
celebrar  convênio  com  o  Centro  de  Integração  Empresa-Escola  –  CIEE,  para
implantação  de  um programa  de  estágio  para  estudantes  e  dá  outras  providências.
Aprovado por unanimidade de votos. 06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
179/2015,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Fundo
Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências. Aprovado por unanimidade
de votos. 07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 165/2015, de autoria da
Prefeita  Municipal,  que  dispõe  a  proibição  de  abandono  de  animais  domésticos  ou
domesticados em logradouros públicos ou áreas particulares; Institui Fundo Municipal de
Bem  Estar  Animal  e  dá  outras  providências.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das
Comissões Permanentes. 08) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 167/2015,
de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  que  visa  denominar  de  JOAQUIM
METHNER - "QUIM", a Rua 01, do loteamento Jardim Residencial San Martinho, neste
Município. Aprovado por unanimidade de votos. 09) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto
de  Lei  nº  168/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  visa
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denominar  de  "JOEL  PEREIRA DE  QUEIROZ",  a  Rua  02,  do  loteamento  Jardim
Residencial San Martinho, neste Município.  Aprovado por unanimidade de votos. 10) -
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 169/2015, de autoria do Vereador Cícero
Justino da Silva, que visa denominar de "JOÃO PIZARRO", a Rua 03, do loteamento
Jardim Residencial San Martinho, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos.
11) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 170/2015, de autoria da Vereadora
Luciana  Batista,  que  visa  denominar  de  "MOACYR  FRANCISCO",  a  Rua  05,  do
loteamento  Jardim  Residencial  San  Martinho,  neste  Município.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 12) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 171/2015, de
autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, que visa denominar
de Professor ANTONIO APARECIDO DE GODOY – "TONINHO GODOY", a Rua 06, do
loteamento  Jardim  Residencial  San  Martinho,  neste  Município.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 13) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 172/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa denominar
de "RENAN DE OLIVEIRA CAMPOS", a Rua 07, do loteamento Jardim Residencial San
Martinho,  neste  Município.  Em  discussão,  usou  da  palavra  o  vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº
172/2015 foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  14)  -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei  nº  173/2015,  de  autoria  do  Vereador  Lorival  Cesar  Oliveira  Moraes -
Nickson,  que  visa  denominar  de  "ANTONIO  CARLOS  PEGORARO",  a  Rua  08,  do
loteamento Jardim Residencial San Martinho, neste Município. Em discussão, o vereador
Lorival  César  Oliveira  Moraes  -  “Nickson”,  usou  da  palavra.  Colocado  em  Primeira
Discussão, o Projeto de Lei nº 173/2015, foi aprovado por unanimidade de votos. 15) -
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 174/2015, de autoria do Vereador João
Batista de Souza Pereira, que visa denominar de "ANTONIO MILARÉ", a Rua 09, do
loteamento  Jardim  Residencial  San  Martinho,  neste  Município.  Aprovado  por
unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar
na Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o vereador Milton Dimas Tadeu Urban,
aparteado pelos vereadores João Batista de Souza Pereira, Otacilio José Barreiros e
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. A seguir, usou da palavra o vereador João
Batista de Souza Pereira. Inscrito, o vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho dispensou o uso da palavra. Por fim, inscrito o vereador Jeferson Ricardo do Couto
dispensou  o  uso  da  palavra.  Não  havendo mais  vereadores  inscritos,  e  nada  mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar,
Ulisses  Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a  presente  ata  resumida,  a  qual  é
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo
Plenário, segue devidamente assinada.
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